

百仁基金第十屆理事會就職典禮 - 主席致辭

尊敬的林鄭月娥行政長官、尊敬的王志民主任、各位百仁基金同仁、各位嘉賓，各位朋友：

晚上好！

首先歡迎大家出席百仁基金第十屆理事會就職典禮。十年前我創立了百仁基金，希望與一眾志同道合的朋友，為香港及我們的未來出一分力，轉眼間百仁基金已迎來第一個十週年，我很高興今晚高朋滿座，大家與我們一起分享這份喜悅，在此，我謹代表百仁基金全體同仁感謝在座各位的蒞臨以及各界好友的祝賀。

十年來，百仁基金陪伴著香港的年青新一代一同成長，基金會也不斷發展壯大，由最初以扶貧工作為主，逐步調整為以青年工作為重心。這十年來，我們也共同見證了國家的發展進步，這為香港年青一代提供了更廣闊的發展空間。習近平主席說過，青年興則國家興，青年強則國家強。百仁基金對培育支撐國家興盛富強的年青一代，有著責無旁貸也是義不容辭的使命感。

過去十年，百仁基金舉辦了數百項活動，獲益人數超過 18 萬人。我們走進超過 120 所中學和大專院校的校園，展開了今日菁英與明日菁英的對話，透過本會理事及各行業翹楚的分享，鼓勵同學們積極裝備自己，追求夢想。百仁基金各位理事旗下的企業，接待了一批又一批前來參觀和實習的同學，為同學們拓展視野，走進職場，提供實踐平台。

過去一年，在寧寧主席的帶領下，基金會與多個機構通力合作，為同學們帶來了豐富多彩的活動，包括「菁青相惜」分享會、「百仁之友」行業探索和領袖訓練營、第二十屆香港國際龍舟錦標賽、鄉城連線暑期實習、大學生暑期國內交流活動、青少年大灣區文化短片比賽、Be Angel action 關愛活動等等。

透過這些活動，近 2000 多名同學成為了「百仁之友」會員，許多同學在活動結束之後還與

我們保持聯絡，他們當中有的考入理想的大學，有的已參加工作投身社會，百仁之友成為他們在成長過程中重要的驛站，支持他們攀登向上，一路前行。

活動的成功，有賴特區政府、中聯辦以及社會各界，特別是多家中學和各大專院校的大力支持，我在此表示衷心的感謝。

我也想藉此機會，特別多謝寧寧主席在過去一年的領導，帶領百仁基金再創佳績，多謝各位副主席和理事的全心投入，沒有你們在過去十載的努力耕耘，就沒有百仁今天的豐碩成果。

展望下一個十年，一個全新的科技時代已經到來，特別是人工智能技術將對經濟和社會帶來顛覆性的改變，今天的青年工作將面對嚴峻的考驗，就是如何在 AI 時代保持競爭力。在今晚就職典禮之前，我們舉辦了一場「青年 AI 峰會」和一場主題為「AI 時代：職場·人才·教育」的高峰論壇，同學們暢所欲言，提出了對 AI 時代的好奇和設想；AI 領域頂尖的專家也為我們的教育和職業發展帶來了寶貴的洞見和指導，我個人全程參與，也深受啟發。

未來一年，百仁基金將投放更多資源，舉辦不同類型與 AI 有關的活動，在培育青少年良好品格和優秀技能的基礎上，進一步加強培訓同學們的科學素養，鼓勵同學與時並進，積極迎接 AI 新時代。我希望百仁基金能成為推動香港青少年 AI 競爭力的重要平台，這也是本人再次擔任百仁基金主席的其中一個重要任務。

十年來，百仁基金在各界支持下，實踐奉獻社會、服務社群的理念，我衷心希望百仁基金能夠繼續得到大家的支持和愛護。在這裡，我要多謝寧寧、Jaime、Raymond 以及全體理事會成員的厚愛與支持，本人定必全力以赴，推動百仁基金各項事務再進一步、更上層樓，為香港更美好的未來克己之責、盡己之力。我深信，在社會各界的大力支持下，在新一屆理事會成員共同努力下，百仁基金將繼續傳承仁愛精神，並將育人教化的事業發揚光大。

下星期便是農曆新年，我在這裡先跟大家拜個早年，祝各位身心康泰，家庭幸福、事事如意！

李家傑

百仁基金第十屆主席